Y 0AlM0Y0G OeTik@V Emotnuovov AW y@viopog otn pvijun
Apapog 10V KaOnynt Baciin ZEavOomoviov
Ofpata Pvowc A. Taénc 21 MapTtiov 2004

Yopo palag m=5kg ™ ypovikn otiyun t=0 aprveron eredBepo 4500m mave omd v
emoavewn ¢ I'mg ko extedel ehevtBepn wtdon péypt ta 2500 m ondte avoiyel Eva
aleéintwrto. Av 1 avtiotaon tov aépa 6to oielintmto givar KatakOpLEN Kol diveton
omd ) oxéon F=0,075v"+v va Ppeite:

A. [Towx ypovikn otyun dvoiée to aieéintmro.

(Movéoeg 6)
B. Tnv emtdyvvon 1ov cdpatog LOAS avoiée to areEinTmTo.

(Movéoeg 6)
I'. Tn otabepn TayOTnTO e TNV omoia Oa PTACEL TO GO GTO £50POC.

(Movéoeg 8)

Aiveton g=10m/s”.
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ATTANTHZEIX GEMATQN

A. h=1/2gt* = 2000=1/2.10.t* = t=20s
B. v=gt = v=10.20=200m/s
F=0,075.200*+200=3200 N
YF=50-3200=-3150 N
0=2F/m=-3150/5=-630 m/s*
[.2F=0= F=B = 0,075v°+v=50 = 750v*+10000-5000=0 =3v°+400-2000=0
A=25600 v,=-200/6 m/s amoppinteTan
22:20 m/s



